

OBČINSKA KONFERENCA ZK

Delamo z izrabljeno opremo

Člani občinske konference ZK so na zadnji seji obravnavali informacijo o poslovanju OZD v letu 1981 in uresničevanje politike gospodarske stabilizacije, dopolnili so gradiva programske volilne konference, opredelili naloge ZK po IX. kongresu ZKS in v pripravah na XII. kongres ZKJ, sprejeli so program dela OK ZKS, analizirali in ocenili so volilne konference v OO ZK ter ustanovili in imenovali komisije pri OK ZKS.

Razen pri porabi, zastavljenih ciljev nismo dosegli, saj smo porabili mnogo več, kot bi lahko. Iz razporeditve dohodka je razvidno, da se je v letu 1981 zmanjšal v razporejenem dohodku delež za čiste osebne dohodke, skupno porabo in akumulacijo. Naši gospodarski rezultati, v primerjavi z ostalimi ljubljanskimi občinami, niso ugodni, saj se razkorak v razvitosti občin ne zmanjšuje. Boljši rezultati so na področju ekonomskih odnosov s tujino, saj je ob upoštevanju indeksa izvoznih cen za republiko izvoz realno porasel za 16 odstotkov, na konvertibilno področje pa smo izvozili 59 odstotkov celotnega izvoza blaga in storitev. Največji porast izvoza je zabeležen v DO IGO. Planiran uvoz pa je bil dosežen le 49 odstotno.

V letu 1981 ni bila na novo začeta nobena načrtovana večja investicija. Plan ustvarjenih investicij je realiziran s 60 odstotki. V letu 1981 je bilo v investicije vloženi 25 odstotkov več lastnih sredstev kot leto poprej, iz združenih sredstev je bilo investirano 26 odstotkov manj, financiranje iz kreditov pa je bilo v letu 1981 manjše za 38 odstotkov glede na leto 1980. Konec meseca decembra je bilo, glede na enako obdobje v letu 1980, število zaposlenih v organizacijah združenega dela na območju naše občine večje za 84 delavcev ali za 0,5 odstotka, od tega je bilo v gospodarstvu število zaposlenih manjše za 116, v negospodarstvu pa večje za 200 delavcev. Povprečni osebni dohodek na zaposlenega je bil lani za 30,4 odstotka večji kot leto prej. Dogovorjeno rast OD je prekoračilo 40 odstotkov OZD s področja gospodarstva in 20 odstotkov organizacij s področja negospodarstva.

To so le nekateri izseki iz poročila oziroma informacije o poslovanju OZD v lanskem letu, ki jo je na omenjeni seji obravnavala OK ZKS in pri tem tudi poudarila, da v prvem letu obdobja 1981-85 stopnje rasti družbenega proizvoda nismo uresničili. Ker pa tečejo še nekatere investicije, lahko pričakujemo rast družbenega proizvoda v naslednjih letih, do leta 1985, 2,3-odstotno, nikakor pa ne preko 4 odstotno kot smo prvotno načrtovali. Poudarili so tudi, da je naš izvoz kljub podatkom skromen, da pa so ti rezultati kljub temu pomembni in razveseljivi, saj moramo upoštevati, da se naša oprema vztrajno izrablja, da jo je kar 76 odstotkov izrabljeno, predvsem v znanstveno raziskovalnih organizacijah. Velike možnosti hitrejšega razvoja pa imamo še na področju kmetijstva, gostinstva, turizma.

Člani OK ZKS so sprejeli tudi analizo programske volilnih konferenc v OO ZKS. Pomanjkljivost le teh se je pokazala predvsem pri prekoračitvi roka in pri tem, da so hoteli v nekaterih OO ZKS vsebinsko izvedbo poenostaviti, kar 20 OZKS je bilo, ki na PVK niso ocenili družbenoekonomskih in političnih razmer. Sicer pa so organizacijske priprave in sama izvedba volilnih konferenc potekale z veliko mero odgovornosti. Izkazala pa se je potreba, da organi in komisije OK ZKS izdelajo okvirni program dela v OO ZK, saj so se pojavile številne dileme glede vsebine in obsega programa dela osnovnih organizacij.

N. L. Č.



NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XIX
številka 10
25. maj 1982

izhaja
štirinajstnevno



OD 17. MAJA ODPRTA AGROTEHNIKA

Lažje do rezervnih delov

Okrog 260 delavcev in delavk je 17. maja odprlo javnosti vrata novega blagovnega prodajnega centra AGROTEHNIKA - GRUDA TOZD Agrotehnika trgovina. V novi zgradbi, ki so jo postavili delavci IMOS SGP Grosuplje in ima tloris 70 krat 70 metrov, je maloprodajna trgovina, skladišče, prostori za center avtomatske obdelave podatkov.

V maloprodajni trgovini, ki meri okrog 450 kvadratnih metrov, je trenutno mogoče dobiti vse rezervne dele za kmetijske stroje, kmetijske stroje in priključke, v nekaj dneh pa bodo na razpolago tudi kemična in zaščitna sredstva.

Osrednje skladišče rezervnih delov za kmetijske stroje ima na visokoregalnem skladišču skupaj 6300 kvadratnih metrov. To bo osrednje skladišče v Jugoslaviji in bo končno odpravilo iskanje delov po mnogih krajih. K temu pa bo prispevala tudi avtomatska obdelava podatkov s terminali po trgovinah, s pomočjo katere bo mogoče sprotno kontrolirati zaloge oziroma naročati posamezne rezervne dele.

Še pogled v delovne razmere. Delavci so veseli, ko so končno le na enem mestu. Sorazmerno lahek je tudi dostop do centra, le za tiste, ki so iz Kamnika ali Domžal je pot nekoliko težja. Zato upajo, da bo v Ljubljani kmalu stekla ob severni vpadnici še severna obvoznica.

Posvet z vodji delegacij ZZD

Občinska skupščina je v dneh 17., 18. in 19. maja pripravila za vse vodje temeljnih delegacij in vodje konferenc delegacij zbora združenega dela posvet o metodah in načinu delovanja delegatskega sistema. Poseben poudarek je bil namenjen delovanju konferenc delegacij. Delegati, posvet je potekal v skupinah in zabeležena je bila izredno dobra udeležba, pa so se seznanili tudi z organizacijsko strukturo skupščinskega sistema od občine do zveze.

KRAJEVNE KONFERENCE SOCIALISTIČNE ZVEZE KOLEZIJA, MURGLE, RAKOVA JELŠA TRNOVO, ZELENI LOG in OSNOVNA ŠOLA TRNOVO

vabijo na

PRAZNOVANJE KRAJEVNEGA PRAZNIKA in POIMENOVANJE ŠOLE OB 20-LETNICI PO X. SNOUB LJUBLJANSKI

Praznovanje bo 1. junija 1982 ob 17. uri pred Osnovno šolo Trnovo. Pozivamo vse krajanje omenjenih KS, da na ta dan izobesijo zastave.



Na poljih je vsako pomlad veliko dela. Zemlja kar hrepeni po pridnih rokah, ki bi ji dale novo življenje. Veliko del je resda že opravljenih, veliko pa je še treba postoriti. Kaj, pa najbolje vedo kmetje, ki izkoristijo vsako primerno urico za opravila na polju.

IZRAZ SOŽALJA

Občinski svet ZS BiH - Zenica

Zbrani na redni skupščini občinske organizacije ZSS Ljubljana Vič Rudnik smo delegati in gostje počastili spomin 39 delavcev rudarjev, ki so tragično preminuli v nesreči v Rudniku rjavega premoga Zenica, ko so opravljali svoje zelo težavno in za našo celotno družbo zelo pomembno in odgovorno delo.

Delegati in gostje vam izrekamo ob izgubi vaših tovarišev globoko sožalje in vas prosimo, da izraze našega iskrenega sočustvovanja prenesete njihovim svojcem in sindikalni organizaciji Rudnika Zenica.

Ljubljana, 13. maja 1982

Delegati in gostje skupščine občinske organizacije ZS Ljubljana Vič-Rudnik